



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

29 апреля 2010 года • 49-й год издания • № 17 (2752) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 6 руб.

НОВОСТИ

Планируется создание нового отделения РАН

Президиум Российской академии наук постановил рекомендовать Общему собранию РАН создать Отделение глобальных проблем и международных отношений РАН. Комиссии по Уставу Российской академии наук поручено подготовить проект поправки к Уставу для последующего рассмотрения на Общем собрании РАН 18 мая 2010 года.

Мальцевские чтения

Со 2 по 6 мая в Новосибирске на базе Института математики им. С.Л. Соболева СО РАН и Новосибирского госуниверситета состоится международная конференция, посвященная юбилею академика Юрия Леонидовича Ершова. На конференции с приглашенными докладами выступят ведущие специалисты в области алгебры и математической логики из Австрии, Беларуси, Болгарии, Великобритании, Германии, Италии, Канады, Казахстана, Новой Зеландии, России, Сингапура, США, Франции. Подробную информацию о конференции можно найти на странице в Интернете (<http://www.math.nsc.ru/conference/malmeet/10/Main.htm>).

Митинг солидарности трудящихся

1-го мая 2010 года в Академгородке состоится митинг и демонстрация, посвященная празднику Весны и Труда. Труд является основой жизни общества, мерилем благосостояния и социального благополучия. Главное требование научного сообщества — создание рабочих мест для молодых специалистов, оснащенных современным оборудованием, формирование общегосударственных приоритетов по преодолению технологической отсталости и оскорбительной бедности большинства населения страны. Многострадальный народ России заслужил лучшей доли, и только отсутствие профессионально грамотной организации экономики и гражданского общества, предательство национальных интересов являются главными препятствиями к процветанию России.

Заявить о своих требованиях выйдут трудовые коллективы всех научных институтов и это будет проявлением солидарности и единства членов профсоюза. Вместе мы добьемся достойной жизни.

От имени Объединенного комитета профсоюза работников Новосибирского научного центра поздравляем жителей Советского района с праздником Международной солидарности трудящихся — днём 1 Мая!

Начало демонстрации в 10.00 от здания Президиума СО РАН.

Председатель ОКП ННЦ СО РАН
А.Н. Попков
Председатель Исполкома ОКП ННЦ СО РАН Е.А. Ковалёв

На Общем собрании СО РАН

22 апреля в большом зале Дома ученых новосибирского Академгородка состоялось годовичное Общее собрание Сибирского отделения Российской академии наук.



В работе Собрания приняли участие В.А. Никонов, министр образования, науки и инноваций Новосибирской области, А.А. Пахомов, министр науки и профессионального образования Республики Саха. Во вступительном слове председатель СО РАН академик А.Л. Асеев подвел основные итоги ушедшего года, среди которых оказались не только достижения, но и потери. Со времени проведения прошлого собрания Сибирское отделение понесло тяжелую утрату. Заседание открылось минутой молчания в память об ушедшем из жизни Александре Николаевиче Антипове, директоре Института географии им. В.Б. Сочавы. В 2009 году деятельность многих ведущих ученых, а также начинания некоторых молодых специалистов Отделения были отмечены различными наградами: национальными и государственными премиями, орденами и медалями. Перечень представленных к награде ученых и их регалий занял более 10 минут, что уже

само по себе свидетельствует о внушительных научных результатах прошедшего года.

С докладом «О работе Сибирского отделения РАН в 2009 г. и задачах на 2010 год» выступил ак. А.Л. Асеев. О деятельности Президиума СО РАН в 2009 году отчитался главный научный секретарь СО РАН чл.-корр. РАН Н.З. Ляхов. В обсуждении докладов приняли участие академики И.И. Гительзон, А.Э. Конторович, М.А. Грачев, Г.А. Толстикова, М.И. Эпов, Г.А. Жеребцов, Н.А. Колчанов, С.Н. Багаев, В.Н. Пармон.

Состоялись выборы председателя ОУС по нанотехнологиям и информационным технологиям, председателей ИНЦ, ОНЦ, ЯНЦ и директоров научных организаций СО РАН. Завершилась работа собрания обсуждением решения.

Фоторепортаж с Общего собрания
В. Новикова

